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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º BIÊNIO DA 16ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 11 DE 

FEVEREIRO DE 2025. Às 10:27 h, do dia acima mencionado foi iniciada a 2ª (segunda) Sessão 

Ordinária do 1º Biênio da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de Benevides, presidida pelo Vereador 

Beibe Solon e secretariada pelos Vereadores Pablo Ortega e Fabio de Paula, 1ª e 2º Secretarios, estando 

ainda presentes os Vereadores ; Walter Marques, Nixon, Dr. Luiz, Lali Begot, Vitor, Josué Pompeu, 

Ronie Silva Júnior, Simão Vitalino, Deja, Bizinho. O Senhor Presidente deu por aberta a Sessão em 

nome de Deus, e solicitou ao Vereador Lali Begot  que fizesse a leitura de um texto bíblico (Gênesis 

11:1). Iniciado o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente colocou na forma regimental em apreciação 

a Ata da 1ª Sessão Ordinária,  do dia 04 de Fevereiro de 2025,  que sem discussão foi aprovada. Em 

seguida, o Senhor Presidente autorizou o 1º Secretário a proceder a leitura das matérias em Pauta e aos 

Vereadores a se inscrever no sistema, no Pequeno Expediente, Comunicação de Lideranças e no Grande 

Expediente, para pronunciamento dos Edis, que se iniciará ao término da leitura do 1º Secretário. Ordem 

do Dia – Conforme art. 59 do Regimento Interno-CMB. PEQUENO EXPEDIENTE – 

REQUERIMENTOS: Requerimento n.° 033/2025 – Ver. Pablo Ortega, "requer que depois de 

cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada à Exma. Senhora Prefeita Municipal, solicitação 

para que se ultime providências junto a Secretaria competente, para que se realizem os serviços de 

roçagem em caráter periódico, aberturas de valas, terraplanagem, drenagem, tubulação completa, 

construção de calçadas e meio fio, pavimentação asfáltica, revitalização de iluminação pública, 

sinalizações horizontais e verticais das vias com implantação de quebra-molas (lombadas) e 

identificação com placas indicativas de nome em toda extensão das Ruas São Francisco e São Benedito, 

situadas no Belo Jardim II, Bairro Independente, neste Município de Benevides, Estado do Pará". 

Requerimento nº 035/2025 – Ver. Pablo Ortega "requer que depois de cumprido os tramites regimentais, 

seja encaminhada à Exma. Senhora Prefeita Municipal, solicitação para que se ultime providências junto 

a Secretaria competente, para que se realizem os serviços de roçagem em caráter periódico, aberturas de 

valas, terraplanagem, drenagem, tubulação completa, construção de calçadas e meio fio, pavimentação 

asfáltica, revitalização de iluminação pública, sinalizações horizontais e verticais das vias com 

implantação de quebra-molas (lombadas) e identificação com placas indicativas de nome em toda 

extensão das Ruas São miguel e São Paulo, situadas no Belo Jardim II, Bairro Independente, neste 

Município de Benevides, Estado do Pará". Requerimento n.°037/2025 -Ver. Fábio de Paula e Ver. 

Walter Marques "requer junto a excelentíssima Senhora Prefeita, a reforma e ampliação da EMEIF 

Maria Amelia localizadas no Taiassuí, com adaptação para acessibilidade do prédio, construção de salas 

adequadas e equipadas, sala de professores, sala da coordenação, refeitório, horta, levando aquela Escola 

ao padrão de excelência das demais Escolas Municipais". Requerimento n.°038/2025 - Ver. Beibe  

"requer que depois de cumprido os tramites regimentais desta Casa de Leis, que este requerimento seja 

encaminhado à Prefeita Municipal de Benevides, para que através da Secretaria Competente seja 

realizada a reforma total da praça do Bairro de Canutama neste Município e a troca de iluminação, play 

ground, quadra de esporte e acessibilidade". Requerimento n.° 039/2025 - Ver. Pablo Ortega 

"requer que depois de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada à Exma. Senhora Prefeita 

Municipal, solicitação para que se ultime providências junto a Secretaria Competente, para que se 

realizem os serviços de roçagem em caráter periódico, aberturas de valas, terraplanagem, drenagem, 

tubulação completa, construção de calçadas e meio fio, pavimentação asfáltica, revitalização de 

iluminação pública, sinalizações horizontais e verticais das vias com implantação de quebra-molas 

(lombadas) e identificação com placas indicativas de nome em toda extensão da Travessa 15 de 

Novembro situada no Bairro Independente e Rua 15 de Novembro, situada no Belo Jardim II, Bairro 

Independente, neste Município de Benevides no Estado do Pará". Requerimento n.°040/2025 - Ver. 

Deja e Ver. Dr.Luiz "requer que seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que através da Secretaria competente, seja priorizado a construção de uma creche no Distrito de Benfica, 

neste Município, Estado do Pará". Requerimento n.°041/2025 - Ver. Walter Marques 

"o Vereador que ao presente subscreve, vem na observância dos transmite regimentais, requerer que seja 

encaminhado este requerimento, a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da 
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Secretaria competente seja priorizado este serviço de reforma e adequação da Unidade de Saúde da 

Família, no conjunto da Cohab, localizada na, Alameda 10 entre as Quadras 21 e 22, Bairro Centro, 

neste Município". Requerimenton.° 042/2025 - Ver. Ronie Silva Júnior "requer à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que através da Secretaria Competente seja priorizado o serviço de 

limpeza, construção de uma rampa pública de concreto e de um muro de arrimo, as margens do Rio 

Benfica, com localidade no Bairro Novo, na Rua José Cedrim com a Rua Joaquim Corrêa, Distrito de 

Benfica, neste Município". Requerimento n.°043/2025 - Ver. Fábio de Paula "requer junto a 

Excelentíssima Senhora Prefeita, a reforma completa da praça localizada na área interna do Conjunto 

Jurutis (Cohab Centro), em Benevides, com construção de nova área playground, reforma da quadra e 

construção de quiosques para comércio de alimentos artesanatos". Requerimento nº044/2025 - Ver. 

Fábio de Paula "requer junto a Excelentíssima Senhora Prefeita, a construção de uma passarela coberta 

para pedestres no CMEI Jardim das Jurutis do perimetro da entrada até a marquise coberta da escola, 

localizada no Conjunto Jurutis (Cohab Centro), em Benevides". Requerimento n.° 045/2025 - Ver. 

Deja e Ver. Dr. Luiz "requer que seja encaminhado este requerimento a Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que junto a Secretaria competente, realize a contrução de uma nova academia 

da saúde com espaço para a prática de caminhada no espaço do antigo Sítio Amigão no Distrito de 

Benfica". Requerimento n.° 046/2025 - Ver. Simão Vitalino "requer que depois de cumpridas as 

formalidades regimentais, seja encaminhado esta solicitação à Chefa do Governo Municipal, para que 

seja intermediado junto ao Órgão competente, para que seja realizado a construção de uma unidade de 

saúde da família (USF), no Bairro Novo Brasil (Marrocos), neste Município". Requerimento n.° 

047/2025 - Ver. Simão Vitalino "requer que depois de cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado esta solicitação à chefa do governo municipal, para que seja intermediado junto ao órgão 

competente, para que sejam realizados os serviços de reforma e ampliação da EMEF José Salomão 

Solon, no Bairro Independente, neste Município". Requerimento n.° 048/2025 - Ver. Bizinho "requer 

que seja encaminhado este requerimento, à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através 

da Secretaria competente seja priorizado a reforma e ampliação da quadra poliesportiva Miguel Ferreira 

Nonato com os seguintes serviços: colocação de alambrado de proteção, rede de proteção, traves de 

futsal , tabela de basquete e a com construção de uma estrutura metálica de cobertura completa, 

localizada na Rua Gentil Bittencourt, no Bairro de Canutama, no Município de Benevides, no Estado 

do Pará". Requerimento nº 0049/20025 – Vereador Vitor, "requer depois de cumprido os tramites 

regimentais, seja encaminhada a Excelentíssima Prefeita Municipal, e a Secretaria competente, para que 

se realizem os serviços de roçagem em caráter periódico, aberturas de valas, terraplanagem, drenagem, 

tubulação completa, construção de meio fio, pavimentação asfáltica, sinalizações horizontais e verticais 

da via com implantação de ondulações transversais de trânsito na Rua Piranhas e travessa Janete Lopes, 

situadas no Bairro Canutama, neste Município de Benevides, Estado Pará". Requerimento n.° 050/2025 

- Ver. Vitor "requer depois de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, e a Secretaria competente, para que se realizem os serviços de roçagem em caráter 

periódico, aberturas de valas, terraplanagem, drenagem, tubulação completa, construção de meio fio, 

pavimentação asfáltica, sinalizações horizontais e verticais da via com implantação de ondulações 

transversais de trânsito em toda extensão da Rua São Paulo, situada no Bairro Canutama II, neste 

Município de Benevides, Estado Pará". Requerimento n.° 051/2025 - Ver. Josué Pompeu "requer à 

Exma. Sra. Prefeita Municipal que, através da Secretaria competente, realize os serviços de 

infraestrutura viária, sinalização vertical e horizontal da Trav. Antônio Almeida e Rua Rio Branco, 

situadas no Jardim Ipanema, Bairro Maguari, neste Município". Requerimento n.° 052/2025 - Ver. 

Vitor" requer depois de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Excelentíssima Prefeita   

Municipal, e Secretaria competente, para que se realizem os serviços de roçagem em caráter periódico, 

aberturas de valas, drenagem, tubulação completa, construção de meio fio, revitalização asfáltica, 

sinalizações horizontais e verticais das vias com implantação de ondulações transversais de trânsito em 

toda extensão da Rua Oscarina Oliveira, situada no Bairro Canutama II, neste Município de Benevides, 

Estado Pará". Requerimento n.° 053/2025 - Ver. Bizinho 
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"requer que seja encaminhado este requerimento, à Exelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

através da Secretaria competente seja priorizado o serviço de reforma e ampliação da EMEIF Janete 

Lopes com a construção de três salas de aula, uma sala de leitura, uma sala de informática, expansão da 

sala dos professores, da coordenação e da cozinha, construção de rampa de acessibilidade, construção 

de uma caixa d'água com um poço artesiano e a conclusão da quadra esportiva com uma passarela 

coberta ligada ao prédio escola, localizado na Rua 10 de Novembro, no Bairro de Canutama, Município 

de Benevides no Estado do Pará". Requerimento n.° 054/2025 - Ver. Lali Begot "requer que depois 

de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, a 

Secretaria competente, a disponibilização de agentes de trânsito para orientação nos períodos da manhã 

e da tarde, de segunda a sábado, e pela manhã aos domingos, ao longo da Rua Presidente João Batista 

Figueiredo, Bairro Centro, Benevides/Pa". Requerimento n.° 055/2025 - Ver. Josué Pompeu "requer 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal que, através da Secretaria competente, seja priorizado o serviço de 

conclusão da obra da Unidade de Saúde da Família, bem como implantação das equipes das estratégias 

de Saúde da Família e saúde bucal do Bairro Novo Brasil, neste Município". Requerimento n.° 

056/2025 - Ver. Josué Pompeu "requer à Exma. Sra. Prefeita Municipal que, através da Secretaria 

competente, realize os serviços de revitalização, instalação de playground e iluminação da Praça Pastor 

Gabriel Moraes Ramos, no Bairro Patrimônio, Distrito de Murinin, neste Município". Requerimento 

n.° 057/2025 - Ver. Bizinho " requer que seja encaminhado este requerimento, à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que através da Secretaria competente seja realizado o serviço de 

roçagem, abertura de valas, terraplanagem, pavimentação asfáltica, drenagem, tubulação, sinalização 

vertical e horizontal e revitalização da iluminação pública na Rua 13 de Maio, no perímetro atrás da 

Indústria Cecim no Bairro Santa Rosa, neste Município de Benevides, Estado do Pará. ". Requerimento 

n.° 058/2025 - Ver. Lali Begot "requer que depois de cumprido os tramites regimentais, seja 

encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, a Secretaria competente, para que se realize o serviço 

de construção de 02 (duas) lombadas ao longo da Rua Nossa Senhora de Nazaré, localizada no Bairro 

Centro, Benevides/Pa". Requerimento n.° 059/2025 - Ver. Ronie Silva Jr. "requer à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que através da Secretaria competente seja priorizado o serviço de 

construção de uma caixa d'água na Comunidade Bairro Novo, na Rua Colombo Delgado com a Rua 

Fernando Guilhon, no Distrito de Benfica, neste Município". Requerimento n.° 060/2025 - Ver. Lali 

Begot "requer que, após cumpridos os trâmites regimentais, seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita 

Municipal e à Secretaria competente a solicitação para a implementação de quatro (04) lombadas ao 

longo da Rua Emídio Ribeiro, localizada no Bairro Liberdade de Benevides/Pa" Requerimento n.° 

061/2025 - Ver. Nixon "requer que seja encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que através da Secretaria competente seja priorizado o serviços de restauração asfáltica, e 

recuperação de calçada em toda a sua extensão, na  Alameda 13 de Maio no Bairro do Maguari, neste 

Município". Requerimento n.° 062/2025 - Ver. Nixon " requer que seja encaminhado este 

requerimento à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que, através da Secretaria competente 

seja priorizado o serviço de restauração de iluminação pública, limpezas de valas e roçagem em toda 

sua extensão, na rua projetada (ao lado do Campo Bom Jardim), Bairro do Maguari, neste Município". 

Requerimento n.° 063/2025 - Ver. Nixon" requer que seja encaminhado este requerimento, à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da Secretaria competente seja priorizado 

o serviço de restauração de iluminação pública, tubulação, terraplanagem e asfaltamento em toda a sua 

extensão, na Rua Francisco de Assis, Bairro Maguari, neste Município". Requerimento n.° 064/2025 - 

Ver. Ronie Silva "requer que seja encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

através da Secretaria competente seja priorizado o serviço de reforma completa , incluindo pintura, 

reforma do alambrado, (02) dois postes de ferro com iluminação, redes de proteção e cobertura em 

estrutura metálica da quadra poliesportiva de Benfica, na Rua José Rodrigues, no Distrito de Benfica, 

neste Município". Requerimento n.° 066/2025 - Ver. Beibe ¨requer que ao presente subscreve, vem na 

observância dos transmites regimentais, requerer que seja encaminhado este requerimento, à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da Secretaria competente seja priorizado 

o serviço de terraplenagem, roçagem, pavimentação asfáltica, calçada, meio fio e troca das tubulações 
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na Rua Cristina Diniz, no Bairro Maguari, neste Município" Requerimento n.° 067/2025 - Ver. Deja 

e Ver. Dr. Luiz "requer que seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

através da Secretaria competente, seja priorizado o asfaltamento da Rua Lauro Sodré, perímetro entre a 

Rua João Coelho e PA-404 Distrito de Benfica, neste Município”. COMUNICAÇÃO DAS 

GRANDES LIDERANÇAS: GRANDE EXPEDIENTE PROJETO PARA TRAMITAÇÃO, 

CONFORME ART.119 DO RI-CMB: Projeto de Lei do Legislativo nº 006/2025 – Ver. Pablo 

Ortega. "Institui e inclui no calendário oficial de eventos e festas do Município, o evento da Semana 

Municipal da Cultura Cristã e dá outras Providências". Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2025 – 

Ver. Beibe. "Que institui a inclusão no Calendário Oficial Municipal no dia 29 de Dezembro, dia que 

se comemora o Aniversário do Município, à Corrida da Liberdade". Ato contínuo, o Presidente deu 

início aos  pronunciamento do Pequeno Expediente e ressaltou que o tempo máximo para cada 

Vereador é de 5 minutos, não sendo permitida a partes de acordo com o artigo 73 do Regimento 

Interno. Inicialmente concedeu a palavra ao Vereador Lali Begot, que no seu tempo regimental, 

comprimentou a todos, utilizou a Tribuna para parabenizar o Executivo a Excelentíssima Prefeita 

Luziane e toda a equipe da Secretaria de Educação no qual recebeu o Prêmio ouro em Brasí lia de 1º 

Lugar em Alfabetização e relata dizendo que deixa seu mandato a disposição para somar  para 

crescimento do nosso Município. Com a palavra o Vereador Dr. Luiz, que após os cumprimentos, sua 

fala na Tribuna seria para fazer uma reclamação sobre o mau serviço da Empresa Equatorial, pois lembra 

que no mandato passado através de uma audiência pública com todos os representantes desta Empresa, 

houve uma melhorada nos serviços, mais atualmemnte esqueceram o compromisso com os usuários, 

visto que, só no Distrito de Benfica, oito vezes faltou energia, pois as pessoas que não tem um poder 

aquisitivo, lutam pra terem seus eletro domésticos, e por falha desse serviço, alguns desses equipamentos 

queimam, e quem vai arcar com esse prejuízo,  gostaria que o Excelentísso Presidente oficializasse essa 

Empresa para que a mesma se manifeste com relação a  esses maus serviços que estão sendo prestados 

em nosso Município, principalmente no Distrito de  Benfica, Santa Maria e Murinin,  relata que outro 

ponto que lhe trás a Tribuna  é sobre o Requerimento  da Creche do Distrito de Benfica, pois é o único 

Distrito que ainda não dispõe de uma, visto que no mandato passado fez um requerimento pela Creche 

em que foi aprovado pela Casa onde teve a notícia que através do PAC, foi contemplada e que 

novamente passa o requerimento para ser analizado por todos e votem a favor, e finalizando sua fala, 

parabeniza todos os Vereadores presentes pelo cumprimento do horário na Casa. Dando continuidade 

ao Pequeno Expediente, com a palavra o Vereador Bizinho que após seus cumprimentos, parabeniza o 

Presidente Beibe Solon pelo seu aniversário, relata que o  trás a Tribuna é um agradecimento do 

Exelentíssimo Governador pela inauguração da Delegacia do Murinin, obra essa que concerteza , trará 

mais segurança para a população deste Distrito e nos dar a certeza de que Benevides está sendo vista 

com inúmeras obras realizada pelo Governo do Estado em nosso Município, e parabeniza a 

Excelentíssima Prefeita pelo ouro em Alfabetização e toda a classe de Professores pela semana de 

formação que tiveram. Com a palavra o Vereador Fábio de Paula que após os cumprimentos, agradece 

todos os presentes na Tribuna em nome do Secretário de Cultura João Jorge, deseja seus sinceros 

sentimentos ao ex Vereador Adson Leão de Monte Alegre , que fazia parte do Republicano, onde o 

mesmo faleceu, e gostaria que o Dirétorio Municipal fizesse um ofício levando os cinseros sentimentos 

a essa família, parabeniza também o Sr. Miguel Sapeda que foi nomeado Secretário da Juventude e tem 

certreza que irá fazer um grande trabalho naquela Secretaria na qual fez parte nos últimos anos e quer 

deixar seu mandato a disposição, parabeniza também o Poder Executivo pela premiação do Selo Ouro 

em Alfabetização, lembrando o trabalho que foi feito naquela Secretaria do Vereador Josué Pompeu que 

ainda é fruto do trabalho dele, parabenizando também a Secretária Franci , seus  gestores e toda sua 

equipe que faz parte da Secretaria de Educação, e deseja todos os servidores desta Secretaria que tenham 

um ano letivo cheio de paz e prosperidade e deixa seu mandato a disposição da SEMED. Encerrando os 

pronunciamentos do Pequeno Expediante, o Presidente deu início  a Comunicação das Lideranças, 

ressaltando que o tempo máximo para cada Vereador é de 5 minutos , incluindo a partes de acordo 

com o Artigp 74  do Regimento Interno, não hevendo ninguém inscrito, passa a palavra para O 

Grande Expediente,  ressaltando que o tempo máximo para cada Vereador é de 15 minutos , 
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incluindo a partes de acordo com o Artigo 75 do Regimento Interno. Com a  palavra  Vereador 

Simão Vitalino, após os cumprimentos da Tribuna solicita ao Presidente de caráter de urgência, que 

solicita a Excelentíssima Prefeita que faça uma operação urgênte de “tapa buracos” nas PAs próximo a  

Praça Almir Gabriel e na Augusto Meira Filho, e espera que logo seja atendido através de votação junto 

aos Vereadores. Ainda com a palavra, ressalta que hoje o Município precisa de um Macro Sistema de 

Água, diz que hoje os micro sistemas ainda tem atendido  a população, A parte o Vereador Fábio de 

Paula que se solidariza com o Vereador Simão, e diz que nesses últimos dias desde 19h o início da 

manhã do dia seguinte, seu telefone não parou , pois a Comunidade do Bairro Médice, Santos Dumont 

I e II, questiona a falta de água já a quase uma semana. Ressalta que poderiam inclusive convocar o 

responsável pelo SAEB, para que se explique qual a dificuldade que está existindo,  esclarecendo como 

encontra-se os serviços de abastecimento, após sua fala na Tribuna, agradece. A parte o Vereador Lali 

Begot, que também questiona sobre a grande dificuldade nos serviços de água, principalmente no Bairro 

Santos Dumont e que tentou contato com os responsáveis da SAEB e infelizmente não houve nenhum 

retorno. Continua a palavra o Vereador Simão Vitalino que pede a união de forças para que o Executivo  

pense a possibilidade de uma Macro-drenagem antes que a COSAMPA venha a tomar conta de nosso 

patrimônio que é nossa água de qualidade, visto que no mandato passado já estavam pensando  nisso, 

então pede forças juntos aos vereadores em pensar  com carinho nesse projeto de abastecimento. 

Concluindo as manifestações, coloca em apreciação as matérias em pauta. Em discussão 

Requerimento nº 033/2025. Sem discussão, votação, aprovado. Requerimanto nº 035/2025. Sem 

discussão, ninguém discute, aprovado. Requerimento nº037/2025. Discutido pelo Vereador Josué 

Pompeu , que parabeniza seu requerimento e sugere também que seja uma escola de tempo integral 

devido a necessidade daquela comunidade e solicita subscrição, o autor do requerimento sugere também 

a construção de um muro por ser uma escola na zona rural, e assim as crianças ficariam mais protegidas 

, continua em discussão o Autor que aceita a inclusão e a subscrição, em votação, aprovado. 

Requerimento nº 038/2025. Sem discussão, coloca em votação, aprovado. Requerimento nº 

039/2025. Em discussão o Vereador Simão Vitalino que parabeniza e solicita subscrição, continuando 

com o Vereador Beibe que também pede subscrição, com a palavra o Vereador Josué Pompeu que 

solicita subscrição, com a palavra o Vereador Bizinho, que parabeniza e pede subscrição, com a palavra 

o Autor do requerimento que agradece e aceita as subscrições. Em votação, aprovado. Requerimento 

nº 40/2025. Discutido pelo Vereador Josué Pompeu, que parabeniza e pede subscrição, discutido pelo 

Vereador Beibe que solicita a subscrição, discutido pelo Vereador Simão Vitalino que parabeniza e pede 

subscrição, discutido pelo Vereador Lali Begot que parabeniza o autor e pede subscrição,  discutido pelo 

Vereador Vitor que também solicita subscrição, discutido pelo Vereador Walter Marques que parabeniza 

e pede subscriçlão, discutido pelo Vereador Pablo Ortega que parabeniza o autor e pede subscrição, 

discutido pelo Vereador Bizinho que pede subscrição, discutido pelo Vereador Fabio de Paula que 

parabeniza e solicita subscrição, discutido pelo Vereador Beibe  que parabeniza o autor e solicita a 

subscrição, em discussão o autor do requerimento que agradece a todos e aceita a subscrição, 

continuando a discussão o Vereador Nixon que solicita a subscrição, em discussão o outro autor do 

requerimento que agradece e aceita a subscrição de todos. Em votação, aprovado. Requerimento nº 

041/2025. Discutido pelo Vereador Fabio de Paula, que parabeniza o autor e solicitra subscrição, 

discutido pelo Vereador Bizinho que solicita subscrição, discutido pelo Vereador Beibe  que parabeniza 

o requerimento e pede a subscrição, em discussão o Vereador Roni Silva Jr. que também solicita a 

subscrição, em discussão o Vereador Dr. Luiz que pede a subscrição, em discussão o Vereador Josué 

Pompeu que parabeniza o requerimento e solicita a subscrição, em discussão o Vereador Vitor que 

solicita a subscrição, em discussão o Vereador Deja que parabeniza o autor e solicita a subscrição, em 

discussão o Vereador Lali Begot que parabeniza o autor e pede subscrição, com a palavra o autor que 

agradece e aceita a subscrição de todos. Em votação, aprovado. Requerimento nº 042/2025.  Discutido 

pelo Vereador Deja que solicita a subscrição, em discussão o Vereador Walter Marques que parabeniza 

o autor e pede subscrição, em discussão o Vereador Dr. Luiz que solicita a subscrição, com a palavra o 

autor do requerimento que aceita as subscrições. Em votação, aprovado. Requerimento nº 043/2025.  

Discutido pelo Vereador Josué Pompeu que parabeniza o mautor e solicita subscrição, em discussão o 
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vereador Walter Marques que solicita a subscrição, em discussão o Vereador Vitor que parabeniza e 

pede subscrição, em discussão o Vereador Nixon que solicita a subscrição,  em discussão o Vereador 

Lali Begot que solicita a subscrição, em discussão o autor do requerimento que agradece e aceita a 

subscrição. Em votação, aprovado. Requerimento nº 044/2025. Discutido pelo Vereador Josué 

Pompeu que solicita a subscrição, em discussão o autor do requerimento que agradece e aceita a 

subscriçaõ. Em votação, aprovado. Requerimento nº045/2025. Não havendo discussão, em votação, 

aprovado. Requerimento nº 046/2025. Em discussão. Com a palavra o autor do requerimento, que 

solicita ao Vereador José Pompeu se o mesmo concorda fazer em conjunto, seu requerimentos de nº 055  

, visto que,  trata-se do mesmo pedido para aquela comunidade , continuando em discussão o Vereador 

Lali Begot que parabeniza o requerimento e pede subscrição, continua com a palavra o Vereador Josué 

Pompeu que parabeniza o autor que também teve um olhar sensível a Comunidade Novo Brasil, e diz 

concordar em fazer a unificação, ressaltando, que seu pedido  tem a mesma proporção, e mais a  

conclusão da obra inacabada que já existe, desde 2013 e a implantação da equipe da saúde e da família 

naquela comunidade, ainda em discussão o Vereador Nixon que solicita subscrição,  em discussão o 

Vereador Ronie Silva Junior que parabeniza e pede a subscrição, em discussão com a palavra o Vereador 

Bizinho que parabeniza e pede a subscrição, com a palavra o Vereador Vitor, que parabeniza e solicita 

a subscrição, em discussão o Vereador Beibe que parabeniza o autor, ainda em discussão o Vereador 

Fabio de Paula que também solicita sua subscrição, em discussão o Vereador Dr. Luiz, que relata ser 

um requerimento de grande importância e pede subscrição, em discussão o Vereador Walter Marques 

que parabeniza e pede subscrição, com a palavra o Vereador Deja que solicita a subscrição, Ver. Pablo 

que solicita a subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita o pedido do Vereador Josué 

Pompeu  da unificação dos requerimentos, nº046 e nº055 e aceita a subscrição de todos. Em votação, 

aprovado. Requerimento de nº 047/2025. Em Discussão, com a palavra pelo Vereador Pablo Ortega 

que ao se subscrever solicita também que inclua em seu requerimento a amplitude e reforma, em 

discussão o Vereador José Pompeu que ao pedir subscrição solicita também que se faça a conclusão da 

quadra esportiva que fica no interior da Escola, ainda em discussão o Vereador Vitor e solicita a 

subscrição, em discussão o Vereador Lali Begot que pede a subscrição do requerimento, com a palavra 

o Vereador Bizinho que pede a subscrição, com a palavra o Vereador Walter Marques que parabeniza e 

pede a subscrição, em discussão o Vereador Fabio de Paula que parabeniza o autor e solicita a 

subscrição, com a palavra o autor que agradece a subscrição e a inclusão. Em votação, aprovado. 

Requerimento de nº 048/2025. Em discussão.Discutido pelo Vereador Simão Vitalino, que parabeniza 

e solicita sua subscrição, em discussão o Vereador Vitor que solicita a subscrição, em discussão com o 

vereador Walter Marques que parabeniza e pede a subscrição, ainda em discussão com o Vereador 

Nixon que parabeniza o autor e pede subscrição, em discussão com o Vereador Beibe que pede 

subscrição, ainda em discussão o Vereador Deja que parabeniza o autor e pede subscrição, em discussão 

o Vereador Fabio de Paula que solicita a subscrição, em subscrição o Vereador Lali Begot que 

parabeniza e pede sua subscrição, com a palavra o autor que aceita as subscrições e agradece. Em 

votação, aprovado. Requerimento de nº 049/2025. Em discussão o Vereador Bizinho que solicita a 

subscrição, em discussão o Vereador Walter Marques que parabeniza e pede sua subscrição, com a 

palavra o autor que aceita a subscrição. Em votação, aprovado. Requerimento de nº 050/2025. Sem 

discussão, em votação, aprovado. Requerimento de nº 051/2025. Em discussão o Vereador Simão 

Vitalino que solicita a subscrição, em discussão o Vereador Nixon que parabeniza e pede sua subscrição, 

com a palavra o Lali Begot que parabeniza e pede subscrição, em discussão com o Vereador Walter 

Marques que solicita a subscrição, em discussão o Vereador Beibe que parabeniza e solicita sua 

subscrição, em discussão o Vereador Vitor que parabeniza o autor pelo requerimento e solicita a 

subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a subscrição. Em votação, aprovado.   

Requerimento nº 052/2025,  Em discussão o Vereador Bizinho que parabeniza e solicita a subscrição, 

com a palavra o autor agradece e aceita a subscrição, em votação, aprovado.  Requerimento nº 

053/2025. Discutido pelo Vereador Josué Pompeu  que parabeniza o autor e relata da grande importância 

desde requerimento e solicita que seja incluído a Educação em tempo integral e a conclusão da quadra 

que a mesma vai servir não só pra Escola como também pra Comunidade em geral, em discussão o 

N
º 

P
R

O
C

.: 
00

00
0 

- 
A

T
A

 0
02

/2
02

5 
- 

A
U

T
O

R
IA

: 1
° 

S
ec

re
tá

rio
 

V
E

R
IF

IQ
U

E
 A

 A
U

T
E

N
T

IC
ID

A
D

E
 E

M
 h

ttp
s:

//b
en

ev
id

es
.v

ot
ac

ao
el

et
ro

ni
ca

.in
f.b

r/
au

te
nt

ic
id

ad
ep

df

C
H

A
V

E
 D

E
 V

E
R

IF
IC

A
C

A
O

 D
E

 IN
T

E
G

R
ID

A
D

E
: 

0F
7E

19
C

28
9C

00
A

88
F

D
A

9D
4F

A
85

2A
08

B
2

C
O

D
IG

O
 D

O
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

: 
00

03
64

 DOCUMENTO ASSINADO POR: PABLO DIEGO ORTEGA:94773351268 - FABIO MARCEL PAULA DE CARVALHO:68767501249 -
 JOSE WARSLEY DE SOUZA BEGOT:93115504268 - GABRIEL BARBOSA CANCIO:68974850206 - NIXON SANCHES MENEZES
 SANTOS:27865649215 - DJALMA JOSE DO AMARAL FERREIRA:06887708272 - SIMAO DA SILVA VITALINO:37924109234
 - WALTENIX PIMENTEL MARQUES:61984000268 - JOSE PEDRO SOLON DE OLIVEIRA:61770787291 - JOSUE LACERDA POMPEU:96346949268
 - RONIE RUFINO DA SILVA JUNIOR:03646697210 - JOAO VITOR DA SILVA:01622289293 - SIMAO DA SILVA VITALINO:37924109234
 - FABIO MARCEL PAULA DE CARVALHO:68767501249



CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES 
Estado do Pará 

Avenida Joaquim Pereira de Queiroz, s/n, Centro, Benevides – Pará- CEP 68795000 

E-mail:cmb.poderlegislativo@gmail.com 

Página 7 de 8 

 

 

Vereador Vitor, que socilita também a subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a 

subscrição e a inclusão. Em votação, aprovado. O Presidente passa a fala para o 1º Secretário. 

Requerimento nº 054/2025. Em discussão, o Vereador Josué Pompeu que parabeniza o autor e pede 

subscrição,  em discussão o Vereador Nixon que solicita sua subscrição, com a palavra o autor que 

agradece e aceita as subscrições. Em votação, aprovado. Requerimento nº 055/2025.  Em discussão o 

1º Secretário que reafirma a unificação deste requerimento com o Requerimento de nº046/2025, 

portanto será retirado de pauta. O presidente retorna com sua fala dando continuidade, o Requerimento 

nº 056/2025. Sem discussão, em votação, aprovado. Requerimento nº 057/2025. Sem discussão, 

coloca em votação, aprovado. Requerimento nº 058/2025. Sem discussão, em votação, aprovado.  

Requerimento nº 059/2025. Discutido pelo Vereador Deja que parabeniza e solicita a subscrição, em 

discussão o Vereador Dr. Luiz que pede a subscrição, com a palavra o autor do requerimento que 

agradece e aceita as subscrições, coloca em votação, aprovado. Requerimento nº 060/2025. Sem 

discussão, coloca em votação, aprovado. Requerimento nº 061/2025. Discutido pelo Vereador Simão 

Vitalino, que parabeniza e pede a subscrição, em discussão o Vereador Walter Marques que também 

solicita a subscrição, em discussão o Vereador Lali Begot que pede subscrição, em discussão o Vereador 

Beibe que solicita a subscrição, em discussão o Vereador Josué Pompeu que parabeniza o autor e solicita 

a subscrição, em discussão o Vereador Vitor que parabeniza e pede a subscrição, com a palavra o autor 

que agradece e aceita a subscrições de todos. Em votação, aprovado. Requerimento nº 062/2025. 

Discutido pelo Vereador Simão Vitalino que parabeniza e pede a subscrição, em discussão pelo 

Vereador Walter Marques que pede sua subscrição, em discussão pelo Vereador Vitor que também 

solicita sua subscrição, em discussão com o Vereador Lali Begot que parabeniza o autor e pede 

subscrição, em discussão com o Vereador Josué Pompeu que parabeniza e solicita sua subscrição, em 

discussão pelo Vereador Beibe que parabeniza e pede a subscrição, com a palavra o autor agradece e 

aceita a subscrição de todos. Coloca em Votação, aprovado. Requerimento nº 063/2025. Discutido 

pelo Vereador Simão Vitalino que parabeniza e solicita sua subscrição, discutido pelo Vereador Josué 

Pompeu que solicita sua subscrição, em discussão o Vereador Lali Begot que parabeniza e pede sua 

subscrição, em discussão o Vereador Walter Marques que solicita sua subscriçãso, em discussão o 

Vereador Beibe que parabeniza e pede sua subscrição, em discussão o Vereador Vitor que parabeniza o 

autor e solicita sua subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita sua subscrição. coloca em 

votação, aprovado.  Requerimento nº 064/2025. Discutido pelo Vereador Deja que parabeniza o autor 

e pede sua subscrição, em discussão o Vereador Dr. Luiz que parabeniza e solicita sua subscrição, com 

a palavra o autor que agradece e aceita sua subscrição. Coloca em votação, aprovado. Requerimento 

nº 066/2025. Discutido pelo Vereador Josué Pompeu que parabeniza o autor e pede a subscrição, em 

discussão o Vereador Lali Begot que parabeniza a subscrição e pede a subscrição, com a palavra o 

Vereador Walter Marques que solicita também sua subscrição, em discussão o Vereador Nixon que 

solicita sua subscrição, em discussão o Vereador Vitor que parabeniza o autor e pede sua subscrição, 

com a palavra o autor que agradece e aceita suas subscrições. Coloca em votação, aprovado. 

Requerimento nº 067/2025. Em discussão o Vereador Roni Silva Jr. que parabeniza e solicita a 

subscrição, com a palavra os autores do requerimento que agradece e aceita a subscrição. Coloca em 

votação, aprovado. Projeto para tramitação conforme o artigo 119 do RI-CMB. Requerimento 

verbal do Vereador Simão Vitalino, sem discussão, coloca em votação, aprovado. Projeto para 

Tramitação conforme o artigo nº 119 do Regime Interno. Projeto de Lei do Legislativo nº 006/2025 

do Vereador Pablo Ortega, que institui incluir no calendário oficial de eventos e festas da semana 

cultural e das outras providencias. Projeto de Lei do Legislativo nº007/2025 do Vereador Beibe 

Solon, que institui a inclusão do calendário Oficial do Municipal no dia 29 de Dezembro, o dia em que 

se comemora no Município a Corrida da Liberdade. O presidente solicita a atenção aos nobres 

Vereadores que a assinatura da Ata seja feita no sistema, pois tem como objetivo melhorar ainda mais a 

comunicação junto a população de Benevides na Câmara Municipal de Benevides, pois o aplicativo já 

está disponível sem custo nenhum. E por nada mais ter-se a tratar nesta reunião, em nome de Deus deu 

por encerrada esta Sessão Ordinária às 13:09h  e convocou os nobres Edis para a próxima Reunião 

Ordinária que acontecerá no dia 18 de Fevereiro de 2025, e  eu Vereador Pablo Ortega 1º Secretário, nesta 
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Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, que depois de previamente analisada será votada e assinada por 

todos os presentes no ato de sua aprovação. 
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